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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasa'nın 98'inci ve TBMM İçtüzüğü'nün 96'ncı maddeleri gereğince Gençiik ve Spor Bakanı Dr.
Osman Aşkın BAK tarafından yaziiı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 12.03.2026 //
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Türkiye, genç nüfusu ve spor alanında son yıllarda gerçekleştirilen önemli yatırımlarla bölgesinde güçlü bir potansiyele

sahiptir. Spor altyapısının geliştirilmesi, gençlerimizin sağlıklı bireyler olarak yetişmesi ve ulusal-uluslararası başarıların

artırılması açısından büyük önem taşımaktadır. Bu kapsamda Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yürütülen çalışmalar takdire

şayandır.

TFF 3. Lig 2. Grup'ta seyir zevki yüksek karşılaşmalara imza atan Kilis Belediye Spor Futbol Takımımız için 15 bin kişilik Şehir
Stadyumu yapılması,

Musabeyli ve Polateli ilçelerimize Semt Sahalarının yapılması,

Kilis Merkez ve ilçelerimizdeki Nüfusu yoğun olan; Köylerimizde yaşayan gençlerimizin spora erişimini sağlayacak halı saha

projeleri, gençlerin kötü alışkanlıklardan uzak tutulması, sosyal dayanışmanın güçlenmesi ve spor kültürünün

yaygınlaştırılması açısından büyük önem taşımaktadır. Yerel yönetimler ve spor kulüpleri de bu konuda yoğun talep
iletmektedir.

Amatör Sporlara Gönül vermiş Spor Kulüplerimize ve Sporcularımıza alt yapı tesis ihtiyaçlarının karşılanması ve malzeme

yardımı yapılması;

Gençlerimizin fiziksel ve zihinsel gelişimlerine katkı sunarak özgüven kazanmalarına destek olan Portatif Yüzme Havuzlarının

Elbeyli, Musabeyli ve Polateli ilçelerimizde de inşa edilmesi;

Gençlerin boş zamanlarını değerlendirebilecekleri, kişisel yeteneklerini keşfedebilecekleri, çeşitli sosyal ve kültürel

imkânlardan yararlanabilecekleri; teknolojik altyapı ve imkânları haiz gençlik merkezlerinin Musabeyli ve Polateli ilçelerimizde

de açılması yönünde yoğun talep gelmektedir.

Bu çerçevede;

1. Kilis ilinde spor altyapısının geliştirilmesi amacıyla Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından planlanan yeni yatırım projeleri
nelerdir?

3. Kilis Belediye Spor mücadele ettiği TFF 3. Lig standartlarına uygun 15 bin kişilik yeni bir şehir stadyumu yapılmasına ilişkin

Bakanlığınızın bir yatırım planı var mıdır?

4. Kilis'in Musabeyli, Polateli ve Elbeyli ilçelerinde spor altyapısını güçlendirmek amacıyla semt sahaları veya yeni spor tesisleri

yapılması planlanmakta mıdır?

5. Kilis merkez ve ilçelerindeki nüfusu yoğun köylerde yaşayan gençlerimiz için halı saha projelerinin hayata geçirilmesine

yönelik bir çalışma bulunmakta mıdır? Kilis'te kaç köy için halı saha planlaması yapılmıştır?

6. Kilis'te faaliyet gösteren amatör spor kulüplerine tesis, ekipman ve malzeme desteği sağlanmasına yönelik Bakanlığınızın

yeni bir destek programı olacak mıdır?

7. Gençlerimizin yüzme sporuyla tanışması amacıyla uygulanan portatif yüzme havuzu projelerinin Elbeyli, Musabeyli ve

Polateli ilçelerinde de hayata geçirilmesi planlanmakta mıdır?

8. Gençlerin sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere erişimini artırmak amacıyla Musabeyli ve Polateli ilçelerinde yeni gençlik

merkezleri açılması yönünde Bakanlığınızın bir çalışması var mıdır?
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